Pan Novak muze jet do zaméstnani &tyfmi riznymi trasami. Nékolikrat projel jednotlivé trasy
si dobu, po kterou jel do zaméstnani. Na hladiné vyznamnosti 0,05 zjistéte, zda zalezi na tor

trasa 1 trasa 2 trasa 3

22 28 30
23 22 27
25 26 24
20 20 19

18 25




/ a zaznamenal
1, kterou trasou pojede.



Novinari z redakce auto-moto-sportu testovali primérnou spotrebu tfi typl automobil( téze tf
Vybrali jednoho fidice, ktery dand vozidla na zkuSebnim okruhu testoval.
Tabulka ukazuje spotifebu benzinu na 100 kilometru.

Automobil Spotieba
A 7.4 7.8 6.8 7.6 8.1
B 6.7 7.2 8.3 7.1 7.5
C 6.8 6.9 7.3 7.9 7.6

Na hladiné vyznamnosti o = 0,05 testujte, zda ma typ automobilu vliv na spotiebu benzinu.






Textilni zavod pouziva k barveni bavinénych tricek ¢tyfi druhy barev.

Pracovnici firmy chtéli zjistit, zda stalost barev pfi prani béZnym praskem zavisi na typu pouzi
Tabulka zachycuje, kolikrat bylo mozné tricka vyprat, nez barvy zcela vybledly.

Jsou barvy pfti prani stejné odolné? Testujte na hladiné vyznamnosti a = 0,05.

Barvy na textil

A B C D
44 9 25 20
38 46 54 53
51 48 43 45




té barvy.



Pomoci determinacniho poméru zjistéte tésnost zavislosti vynosa petrzele (znak Y) v na pou:

Hnojivo Vunosv (1ks/10 m?)
A 40 42 45 40 44 47
B 76 75 82 68
C 60 58 62 64 70




titém druhu hnojiva (znak X).



B u=u=.=u

Testoveé kritérium

I

Kriticka hodnota: Fr.1.nk(alfa)

Kritickd hodnota testu pomoci funkce K = FINV() nebo v



tabulkdch



